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CORRIGE

PARTIE MATHEMATIQUES

EXERCICE 1 (15 points)

1) AB=192,5-67,5=125 CI cterrteeiriiiieie et s 1 point
BD = V1052 41257 R 163 CIM eeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeieeeeeeses s ssssssssssseses s seea e s s easeesessscesecans 2 points

2) mes ABD =tan™" [@ 2 0 e e e e e aaaaaa e et e e e e et ae ettt e e e eeaes 1,5 points

125

3) mes DBC :180—(40+60)-—-80° ...................................................................................... 1 point

4) DC=163xSIM8B0 A TOLCHL ooviiiiiiiiiieieeiee ettt 1,5 point

5) EF= HC=DC=DH .. ittt i 0,5 point
DH = 20xtan30% & 12 CI. . .u ittt e 1 point
SOIt EF =161 =12 =149 CIMI c.oeiieiieiieeeitteeeieece ettt 0,5 point

P e S SS 1,5 point

100

7y MN = 2030 18 e e B 2 points

8) a)mes IJM =180 —(50 + 56) S TA% ettt et e ane s 0,5 point
b) 17 = 000 g e 2 points

sin 74
EXERCICE 2 (5 points)

1) a) Montant de la remise : 4800—-4584 =216 €. ..o 0,5 point
b) Taux de remise : 2150 = 0,045 S0it 4,5 Y0, weeeeeeeeeieeenii s 1 +0,5 point

2) 4584 0,196 % 898,46 €. .eveiuiueiiiiriii it 1 point
4 584 + 898,46 = 5 482,40 €. ..eueiuiueieieieicie s 0,5 point

3) Montant hors taxe : %2—159% 4 389,63 €. e 1 point
Montant TVA : 5250 =4 389,63 =860,37 €.corrrriiiii i 0,5 point
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CORRIGE

PARTIE SCIENCES PHYSIQUES

EXERCICE 3 (13 points)

1)) Volume = 4,8x0,3x 0,35 = 0,504 m’ 1 point
2) p= % donc m = 506x 0,504 = 255 kg 1,5 point
3) P=255x 9,81 =2501,55N 1 point
=2 500N
4)
a) Les 3 forces sont : le poids, une force exercée par chaque élingue 1,5 point
b) Tracé correct (I point par vecteur) 3 points
P :10cm Fl avec un angle de 60° par rapport a I’horizontale
1’32 avec un angle de 60° par rapport a I’horizontale.
7
p
K
A
c) longueur des vecteurs 13l et 132 : environ 5,8 cm 0,5 point
ce qui correspond a 580 daN 1 point
d) non car 580 > 550 daN 1 point (- 0,5 pt si non justifié)
e)45° car 1 016> 1000 1 point (- 0,5 pt si non justifié)
5)
a) Non
car la charge maximale possible en bout de fléche est 835 daN 1 point
(- 0,5 pt si non justifié)
b) 50 metres 0,5 point
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CORRIGE

EXERICE 4 : (7 points)

1) 230V tension électrique en volt 0,5 point
50 Hz fréquence en hertz 0,5 point
1 800W puissance en watt 0,5 point
symbole de double isolation 0,5 point
180 .
2) Papsorbee = ——=2117,647 W 1 point
0,85
Papsorvée = 2 118W 0,5 point pour I’arrondi
3) Durée : 2 heures et 45 minutes soit 2,75 h 1 point
E=2118 x2,75 =5 824,5 Wh 1 point
4) Colt=35,9 x0,13 € =0,767 soit 0,77 € 1,5 point
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